00000 I0O No.10

120 2000
ooooo oo-

7.2 0OOO0O OO0

O00200 ROOD0OO0O0DOVODWODOODODOODOOOOOO0000O0 (00000
M,,,(R)0DODO).
L(VW):={T|T:V-Ww0OOoooo }.

0000000000000000000,00000000000000000,0000000
0.8TeL(V,W)d ceROOODO,0 S+7,00000 ¢S0000000:

(S+T)(x):=S(x)+T(x), (cS)(x):=cS(x)forallzecV.
00 172 (2pt.) L(V,W)00O00O000000O0O00O0000O0O00O0O0. 00000000 158

o0oo,0000:V—-WO0OOox)=000O00O,L(V,W)OOODODOUOOOooooooo.

73 Uogooboood

00000 7T:V -WwWO0OOOOOUOOO. No20 30000000 ker(7), Im(T)OOOOO
(00 200000000000).

00 71(0000000O0O) V, WO ROOODODOOOO,T:V-WOOOOoooo.

e VOODOOD ker(7)0000D, 700 (000D, kernel) D0 0.
ker(T) = {x € V | T(x) = 0}.
e WOODOD Im(T)0D0000,T00 (D000, image) 000.
Im(T) ={T(x) |z € V}.
00 173 (1pt.) OO0 1580 ker(7) 0 Im(7) 000 D.
00 174 (2pt.) 00 1590 f£0000. 0000 ker(Ty) = {0} 00 0.
00 175 (1pt.) 00 1600 ker(s,) 000D. OO0 Im(5,) =RODO.

00 176 (2pt.) OO 1610, ker(7)={0}000. 00 CYR):={feC(R)| f(0)=0}000O
00 Im(T)=C}(R)0DD0000D0ODO.

00 177 (2pt.) 00 1620, ker(1) = {0}, Im(I) = C(R) 0O 0.
00 178 (2pt.) 00 1630, ker(d/dz) = {000000 }, Im(d/de) =C(R)0O0 000000,
00 179 (2pt.) 00 1640, ker(o) = {0}, Im(0) =V O0O0O0O00000.

00 180 (2pt.) OO0 1650, ker(r) = {0}, Im(7) = {(an)n €V |, =0} 00000000,

*http://www.ma.noda.tus.ac.jp/u/rto/sched.html



74 0O000O0OOOOOOOO

000000000 ker(T) CcV, Im(T)CcWOUOO. OOOOOODOOOODOOOOODOOOOO
000 (00 1700). 0000000000000 U0O0OO0. U0DOo00oUOooooOo(oooo)
o0o,000000(o0o0)00o0o0ooO, 0000000000 oDoUo0oo0. 0oo
O0000o0oU0o0ooo (0o o0400).

00 72 ROOOODOOOOVOOOOO WOOOOO (subspace) 10, 0000000000.
e WOOODDODOOD,00O00,00z,yeWOOO,z+yeWwWoooo.
e WODDDOODOODODOD,OOOO,00aeR, zecWOOD,axcWOOOO.

OR*O0D0ODOOOO0OOO0OODO,00000C0C000000D18O0000O0.00DO0OO0OO
obooooboo,0b0o0o0ooobooog.

00 181 (1pt.) VO ROOODOOOOO, WO VOOOODOOODOO,vooOoooooow
gooooooog.

00 182 (1pt.) WO ROOUDODOOO VOOOODOUOO. DOODOWOVOOO (OO
O00U0O0O0)0o00U0C0O0O0,RO0DO0O0OUOOOOOOOOOO.

00 183 (1pt.) R°00000 »000000O. O0ODOO0O0O0OOOO00ODDOOO0 W:={zx¢
R’ |z Lo} 0 R20000O0O00000O0O0ODO.

00 184 (1pt.) D0 1510 Rz]0000. 000 n0000 R,[a] := {f € R[z] | deg(f) < n}
0000,R,[z]0 Rz]0000000000000.

00 185 (1pt.) 00 1530 C(R)0D0D00. 000 Ce(R):={f € C(R) | 0000 } O C(R)
0O000O0000O000oo0.

goo200000000000.00000000O000DO0O0DO0OD.
00 186 (1pt.) T:V —-WOOOODOOOOO,ker(7)O VOOOODOODO.

00 187 (1pt.) T: V- WOOOOOODO0O0,Im(7)0 WODOOOOOO.

obooo0Olle0obooooobOOo,oboocooobooooooon.

00 188 (1pt.) D000 T:V -WOOO < ker(T)={0}000.

8 Uuubuooogd

81 DUOUOOObDObOOd

oo0oO0O0000Ooo sp20000000Q0OOO,000000000000. 0000 2000
ocoooooooooo0o0oO0. oo QuROOODDODODOOOD,000OODOODODOOOO
00000000000000000f. 000000000000 2000000,0000000
oooooooooooooooo. o000 RrRPOR™O00O0. DO0O0ODOOOODODOOO
00D0000,0000RODOOOOOOO»,mO000000000000D00000O0. 0000

f00D000000,000000000000000000000000. RO R?000000000000000O, O
gooooooooooon.
iDoDODODODOD,00000D000000000D00.




RIOR?200,00000000000000000000000000O0O000DOOO. R*"On0O
oooooOoO0oooOoO0oooO (bOo0ooOo0ooO0OO0)0U00,nO000000O0DOOOODOOO
00000D00. 000000000 RYLR?,... 0000000000000 (0000O0O0O). 00
OCOoR*O000DOOCOOODOOOODOOOODO.S020D00000D00,00n00000
goboboobobobobuoooobobobuoooob.obobooooboboboooobo
goo.

00 81 VO ROODODODOODOOOO.

e x,...,x, 0 VO (00OODO0OOOOD)EDOODOUDOODOO.OODOOOO ay,...,a,€R
oboooooboooboooobooboooboooboodD ez +---+apep, OO0O00O00O0O00O0OO.
000000000000 {x,...,z,}00000%000.

e 00000 k00000000 {w,...,w) 0000,VO0000000000000000
00000000, {zy,...,2z,} 0 VOOO (span) 00 0.

obooooOobooooobobooooboobooooooo.

00 189 (0 1pt.) OO (1500000000, R20000000000000000 (0000
00000000000000).

(OO {0} = OO {06

00 190 (0 1pt.) OO0 (1-4)00000000,00000 My(R)OOOO0D0D00000000
oooooo.

(1). {E11, B2, E21, B2}, (2). {E11, Ei2,Ea1 + E}, (3). {Ei1, Ei2, Ea1 + Eao, Eo1 — Eg}.
gooooooooooooooobooooo.

o0 82 VO ROODODOOODOODOO.

e VODOODO (finite dimensional) 0000, 00000000O0O0OOO VOOOOOO
oo.

e VIUOUDUOOOODO,000O0 (infinite dimensional) 000000 .

O NoSOOODOODOOOODOODODOOOOD,bO00O00DOO0O0ODOOOODOOODObOD.
00 191 (O 1pt.) 0O 149, 1500 000000000000 OO0OOOOO.
00 192 (2pt.) OO0 151 000000000000O00O000OOOAO.

00 193 (2pt.) U0 152000000000000000000,00 X00OOOooooooo
ooooooboooog.

00 194 (O 2pt.) 00O 153,154 000000000000000000O00O0.
00 195 (2pt.) 00O 155 000000000000000000OOO.

00 196 (2pt.) 00 1560000,k=2,a0(z)=1=a1(x) 0000000 VOOOOOOOO
goooo.

80000 (linear combination) 00 00.




82 00O

ooooool0O0OO0ORODO0OO0DOOOODOOOODOOOODO.

o0 83 vVvOROODODOOODOODOO.

e kOODOODOOO {@,...,2,}00000Y00000,000000 ay,...,a, €RODODO
00000 aye1+-4+apx,=0000,01=---=a,=00000000000.00,0
ooOoooooooooooloooooa.

e LOODDODOO {&y,...,xz,y 0 VOOO (base) O O000O, 0000000000 VDO
googooog.

goooooobooo,obooog.

00 197 (1pt.) ROOOOOOOOVOOOOOOOOOOOO {zy,...,2,}0000,000
googobooboobooboob.

OR*OD0000DO0OO0OODOOO0OY9 100000DO.

00 198 (1pt.) 00 1510, k0000000 Rlz)0000000 {1,z,...,2¢} 0000000
0ooooo.

00 199 (1pt.) 00 1520, 0 2 € XO0OOOODO 6, € F(X)O0OO0OO0O00O:
1 ify=ux,
0 ify#x.

0XO0kOOOOOOpy,...,p 0000, F(X)0000000 {6,,,...,0,,} 00000000
ooooo.

§z(y) =

00 200 (1pt.) 00 1530, C(R)0000000 {sinz,cosz} 0000000000000.

00 201 (1pt.) 00 1530, C(R)00O00000 {1,cos(2x),cos2} 00000000000
oo.

00 202 (1pt.) 00 1530, C(R)0 k00000000 {cos(jz) |[1<j<k}00000000
0oooo.

00 203 (1pt.) C(R)0, 00000 k00000000 {fi,...,f}00000000000. 0
001540000000 CYR)00000 g; 0

s@)= [ Hod 1<i<k
0ooo0,cyR) 0000000 {g,...,¢}0000000000000.
oo 204(1pt.) 00 150000,07eNOOODOODOO (5j€V|]|]DDDD.
5;=(0,0,...,0,1,0,...).
0000 k0000oooog {(51,52,...,5k}|]DDDDDDDDDDDD.

00 205 (1pt.) 00O 1840 R,[z]0 000 10000. 0000000000 OOOOOOOO.

0000 (linearly independent) DO OO .
D000 (linearly dependent) 0O OO .



